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Prodi/Jurusan : Pendidikan Bahasa Jepang

Fakultas : Pendidikan Bahasa

Universitas : Universitas Muhammadiyah Yogyakarta

Dengan ini saya:

Nama : Drs. Muhammad Kusnendar, M.Pd.
NIK :19680831201304193021
Jabatan/Instansi : Dosen Bahasa Jepang Universitas Muhammadiyah Yogyakarta

menyatakan bakwa angket tersebut layak dan memberikan masukan untuk pembenahan:

Yogyakarta, 244 M/"Za“? .....

e

P

Drs. Muhammad Kusnendar, M.Pd.

XXXii



Nama Sekolah
Mata Pelajaran

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

: SMKN 1 Depok Yogyakarta
: Bahasa Jepang

Kelas/Semester :XIOTKP 3/1
Pertemuan : 1 (Higrana Intensive Training Experiment)
Alokasi Waktu : 2 X 45 menit
Standar Kompetensi :
berbicara : Mengungkapkan pikiran dan informasi sederhana secara lisan tentang huruf
hiragana.
membaca : Memahami pelafalan huruf hiragana.
menulis : Menulis huruf hiragana dengan mencontoh dan menyalin.

Kompetensi Dasar

berbicara D -
Membaca D -

menulis -

Indikator

Menyampaikan berbagai informasi secara lisan tentang kosakata dari huruf
hiragana.

Membaca nyaring huruf hiragana dengan lafal yang tepat.

Membaca nyaring kosakata dengan lafal dan intonasi yang tepat.

Mencontoh huruf dan kosakata dari kartu atau smartphone dengan benar.
Menyalin huruf hiragana satu persatu dengan huruf lepas.

- dapat mengungkapkan informasi tentang huruf hiragana.
- dapat membaca huruf hiragana &% ~ Z.
- dapat menulis huruf hiragana &% ~ Z.

A. Tujuan Pembelajaran
- Agar siswa dapat dapat mengungkapkan informasi tentang huruf hiragana.
- Agar siswa dapat membaca huruf hiragana &% ~ Z.
- Agar siswa dapat menulis huruf hiragana &% ~ Z.

B. Materi Pembelajaran
- Huruf hiragana &%~ Z.

C. Metode Pembelajaran
Metode Think Pair Share.
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D. Kegiatan Pembelajaran

Kegiatan Uraian Lingkup Nilai Karaktet
1. Pengajar memperkenalkan diri Motivasi Rasa ingin tahu
Kegiatan[2. Menanyai siswa kesan tentang huruf hiragana Motivasi Percaya diri
awal [3- Menerangkan tujuan kelas Motivasi Rasa ingin tahu
4. Pretest Eksplorasi | Mandiri
5. Pengajar memperkenalkan Kana AR Motivasi Rasa ingin tahu
6. Pengajar membagikan kartu Kana AR dan membagikan | Eksplorasi | Berfikir logis

kelompok diskusi:
B S, R B B EC G S _ .
7. Siswa melaporkan hasil temuan huruf kepada teman-teman | Elaborasi Berani

Kegiatan|g. Guru memberikan umpan balik positif Konfirmasi | Menghargai
inti prestasi
9. Pengajar mengevaluasi hasil kegiatan. Membenarkan bila | Konfirmasi | Memahami
ada yang salah dan menambahkan bila ada yang kurang kelebihan dan
kekurangan
10. Tanya jawab Eksplorasi | Rasa ingin tahu
Kegiatan 11. Menyampaikan rencana pertemuan berikutnya Penutup Rasa ingin tahu
akhir

E. Media/Sumber Pembelajaran
Kartu Kana Augmented Reality
Aplikasi smartphone android Kana Augmented Reality

Worksheet
F. Penilaian
1. Bentuk test . Pretest
2. Bentuk soal : 1. Memilih cara baca huruf hiragana

2. Menulis huruf hiragana

3. Indikator & soal : Indikator: Mampu memilih cara baca huruf hiragana dari huruf romaji dengan
tepat.
1. Pilihlah cara baca huruf hiragana yang dianggap benar dengan memberikan
tanda (X) pada lembar soal. (9 poin)

1) I
2) 5L
3) &%
4) =<
5) 9Ly
6) Lm
7) LY
8) <%%F
9 BA

Indikator; Mampu menulis cara baca huruf hiragana yang tepat.

2. Tulislah huruf hiragana dengan tepat di kotak yang telah disediakan. (12
poin)
1) Neko

2) Ne
3) Hon
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1) Mahoutsukai
2) Yoroi

3) Tsukue

4) Saru

5) Kasa

6) Ai

7) Mikan

4., Kunci Jawaban
1. Pilihan Ganda

1)

2)

3)

g
WOO>00W>0

2. Pilihan Ganda
1) ko
2) 1
3) [FA
4) FIZS DML
5) &AL
6) 2<%
7 =B
8) M
9) HL»
10) #h A

5. Norma Penilaian: Jumlah soal yang dijawab benar maksimal 21

Jumlah Benar
Skor = 1 x 100

CATATAN:
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Nama Sekolah
Mata Pelajaran

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

: SMKN 1 Depok Yogyakarta
: Bahasa Jepang

Kelas/Semester XIAK3/1
Pertemuan : 1 (Higrana Intensive Training Experiment)
Alokasi Waktu : 2 X 45 menit
Standar Kompetensi :
berbicara : Mengungkapkan pikiran dan informasi sederhana secara lisan tentang huruf
hiragana.
membaca : Memahami pelafalan huruf hiragana.
menulis : Menulis huruf hiragana dengan mencontoh dan menyalin.

Kompetensi Dasar

berbicara D -

Membaca -

menulis D -

Indikator

Menyampaikan berbagai informasi secara lisan tentang kosakata dari huruf
hiragana.

Membaca nyaring huruf hiragana dengan lafal yang tepat.

Membaca nyaring kosakata dengan lafal dan intonasi yang tepat.

Mencontoh huruf dan kosakata dari kartu atau smartphone dengan benar.
Menyalin huruf hiragana satu persatu dengan huruf lepas.

- dapat mengungkapkan informasi tentang huruf hiragana.
- dapat membaca huruf hiragana &% ~ Z.
- dapat menulis huruf hiragana &% ~ Z.

A. Tujuan Pembelajaran
- Agar siswa dapat dapat mengungkapkan informasi tentang huruf hiragana.
- Agar siswa dapat membaca huruf hiragana &% ~ Z.
- Agar siswa dapat menulis huruf hiragana % ~ Z.

B. Materi Pembelajaran
- Huruf hiragana &~ Z.

C. Metode Pembelajaran
Metode Audio Lingual.

XXXVii



D. Kegiatan Pembelajaran

Kegiatan Uraian Lingkup Nilai Karaktetr
1. Pengajar memperkenalkan diri Motivasi Rasa ingin tahu
Kegiatan|[2. Menanyai siswa kesan tentang huruf hiragana Motivasi Percaya diri
awal |3 Menerangkan tujuan kelas Motivasi Rasa ingin tahu
4. Pretest Eksplorasi | Mandiri
5. Pengajar memperkenalkan kosakata baru yang akan | Motivasi Rasa ingin tahu
diajarkan
6. Pengajar menerangkan hiragana di depan kelas: Eksplorasi | Berfikir logis
H. L DA B ECLOHL S
Kedi 7. Siswa melakukan latihan menulis hiragana Eksplorasi | Mandiri
giatan X . o ! . .
it 8. Guru memberikan umpan balik positif Konfirmasi Menghqrgal
prestasi
9. Pengajar mengevaluasi hasil kegiatan. Membenarkan bila | Konfirmasi | Memahami
ada yang salah dan menambahkan bila ada yang kurang kelebihan dan
kekurangan
10. Tanya jawab Eksplorasi | Rasa ingin tahu
Kegiatan 11. Menyampaikan rencana pertemuan berikutnya Penutup Rasa ingin tahu
akhir

E. Media/Sumber Pembelajaran
Buku Sakura Halaman 4

Worksheet

F. Penilaian

1. Bentuk test
2. Bentuk soal

. Pretest
: 1. Memilih cara baca huruf hiragana
2. Menulis huruf hiragana

3. Indikator & soal : Indikator: Mampu memilih cara baca huruf hiragana dari huruf romaji dengan

tepat.

1. Pilihlah cara baca huruf hiragana yang dianggap benar dengan memberikan

tanda (X) pada lembar soal. (9 poin)
1) I
2) 2L
3) &%
4) =<
5) 9 Lvh
6) L»
7) W
8) <%%F
9) LA

Indikator: Mampu menulis cara baca huruf hiragana yang tepat.

2. Tulislah huruf hiragana dengan tepat di kotak yang telah disediakan. (12

poin)
1) Neko

2) Ne
3) Hon
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1) Mahoutsukai
2) Yoroi

3) Tsukue

4) Saru

5) Kasa

6) Ai

7) Mikan

4. Kunci Jawaban
1. Pilihan Ganda

\a
O

2
TOO>00m>

2. Pilihan Ganda
1) Rk
2) fa
3) [FA
4) FIFES 20
5 &AL
6) o<z
7 =B
8) M
9) HL»
10) #h A

5. Norma Penilaian: Jumlah soal yang dijawab benar maksimal 21

Jumlah Benar
Skor = 1 x 100

CATATAN:
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Nama Sekolah
Mata Pelajaran

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

: SMKN 1 Depok Yogyakarta
: Bahasa Jepang

Kelas/Semester :XIOTKP 3/1
Pertemuan : 2 (Higrana Intensive Training Experiment)
Alokasi Waktu : 2 X 45 menit
Standar Kompetensi:
berbicara : Mengungkapkan pikiran dan informasi sederhana secara lisan tentang huruf
hiragana.
membaca : Memahami pelafalan huruf hiragana.
menulis : Menulis huruf hiragana dengan mencontoh dan menyalin.

Kompetensi Dasar

berbicara D -

Membaca D -

menulis D -

Indikator

Menyampaikan berbagai informasi secara lisan tentang kosakata dari huruf
hiragana.

Membaca nyaring huruf hiragana dengan lafal yang tepat.

Membaca nyaring kosakata dengan lafal dan intonasi yang tepat.

Mencontoh huruf dan kosakata dari kartu atau smartphone dengan benar.
Menyalin huruf hiragana satu persatu dengan huruf lepas.

- dapat mengungkapkan informasi tentang huruf hiragana.
- dapat membaca huruf hiragana & ~ 4.
- dapat menulis huruf hiragana & ~ #.

A. Tujuan Pembelajaran
- Agar siswa dapat dapat mengungkapkan informasi tentang huruf hiragana.
- Agar siswa dapat membaca huruf hiragana & ~ %,.
- Agar siswa dapat menulis huruf hiragana & ~ #.

B. Materi Pembelajaran
- Huruf hiragana &~ 4.

C. Metode Pembelajaran
Metode Think Pair Share.
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D. Kegiatan Pembelajaran

Kegiatan Uraian Lingkup Nilai Karakter
1. Mereview kembali pelajaran sebelumnya Motivasi Rasa ingin tahu
Kegiatan|[2. Menerangkan tujuan pembelajaran hari ini Motivasi Rasa ingin tahu
awal
3. Pengajar membagikan kartu Kana AR dan membagikan | Motivasi Rasa ingin tahu
kelompok diskusi: Eksplorasi | Berfikir logis
I OO A - S S <N I N G U A [ = N
. D, (E, D SAVFECFECHTDD ) )
4. Siswa melaporkan hasil temuan huruf kepada teman-teman | Elaborasi | Berani _
Kegiatan[5- Guru memberikan umpan balik positif Konfirmasi Men?hargal
e prestasi
inti ) : :
Pengajar mengevaluasi hasil kegiatan. Membenarkan bila | Konfirmasi | Memahami
ada yang salah dan menambahkan bila ada yang kurang kelebihan dan
kekurangan
7. Tanyajawab Eksplorasi | Rasa ingin tahu
Kegiatan 9. Menyampaikan rencana pertemuan berikutnya Penutup Rasa ingin tahu
akhir

E. Media/Sumber Pembelajaran
Kartu Kana Augmented Reality
Aplikasi smartphone android Kana Augmented Reality

Worksheet

CATATAN
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Nama Sekolah
Mata Pelajaran

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

: SMKN 1 Depok Yogyakarta
: Bahasa Jepang

Kelas/Semester :XIAK3/1
Pertemuan : 2 (Higrana Intensive Training Experiment)
Alokasi Waktu : 2 X 45 menit
Standar Kompetensi:
berbicara : Mengungkapkan pikiran dan informasi sederhana secara lisan tentang huruf
hiragana.
membaca : Memahami pelafalan huruf hiragana.
menulis : Menulis huruf hiragana dengan mencontoh dan menyalin.

Kompetensi Dasar

berbicara D -

Membaca D -

menulis D -

Indikator

Menyampaikan berbagai informasi secara lisan tentang kosakata dari huruf
hiragana.

Membaca nyaring huruf hiragana dengan lafal yang tepat.

Membaca nyaring kosakata dengan lafal dan intonasi yang tepat.

Mencontoh huruf dan kosakata dari kartu atau smartphone dengan benar.
Menyalin huruf hiragana satu persatu dengan huruf lepas.

- dapat mengungkapkan informasi tentang huruf hiragana.
- dapat membaca huruf hiragana & ~ 4.
- dapat menulis huruf hiragana & ~ #.

A. Tujuan Pembelajaran
- Agar siswa dapat dapat mengungkapkan informasi tentang huruf hiragana.
- Agar siswa dapat membaca huruf hiragana & ~ %,.
- Agar siswa dapat menulis huruf hiragana & ~ #.

B. Materi Pembelajaran
- Huruf hiragana &~ 4.

C. Metode Pembelajaran
Metode Audio Lingual.

xlii



D. Kegiatan Pembelajaran

Kegiatan Uraian Lingkup Nilai Karaktet
1. Mereview kembali pelajaran sebelumnya Motivasi Rasa ingin tahu
Kegiatan[2. Menerangkan tujuan pembelajaran hari ini Motivasi Rasa ingin tahu
awal
3. Pengajar memperkenalkan kosakata baru yang akan | Eksplorasi | Rasa ingin tahu
diajarkan
4. Pengajar menerangkan hiragana di depan kelas: Motivasi Rasa ingin tahu
. L. 9. B F =L B, DL T &L H, 1T, &, | Eksplorasi | Berfikir logis
. D, (F D SAVFFEHT.DLD
. 4. Siswa melakukan latihan menulis hiragana ) .
Kegiatan|s  Guru memberikan umpan balik positif Eksplorasi | Mandiri
inti Konfirmasi | Menghargai
6. Pengajar mengevaluasi hasil kegiatan. Membenarkan bila ] _ | prestasi
ada yang salah dan menambahkan bila ada yang kurang Konfirmasi | Memahami
kelebihan dan
7. Tanyajawab _ | kekurangan
Eksplorasi | Rasa ingin tahu
Kegiatan 9. Menyampaikan rencana pertemuan berikutnya Penutup Rasa ingin tahu
akhir

E. Media/Sumber Pembelajaran
Buku Sakura Halaman 7, 11, 15

Worksheet

CATATAN
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Nama Sekolah
Mata Pelajaran

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

: SMKN 1 Depok Yogyakarta
: Bahasa Jepang

Kelas/Semester :XIOTKP 3/1
Pertemuan : 3 (Higrana Intensive Training Experiment)
Alokasi Waktu : 2 X 45 menit
Standar Kompetensi :
berbicara : Mengungkapkan pikiran dan informasi sederhana secara lisan tentang huruf
hiragana.
membaca : Memahami pelafalan huruf hiragana.
menulis : Menulis huruf hiragana dengan mencontoh dan menyalin.

Kompetensi Dasar

berbicara D -

Membaca D -

menulis Q-

Indikator

Menyampaikan berbagai informasi secara lisan tentang kosakata dari huruf
hiragana.

Membaca nyaring huruf hiragana dengan lafal yang tepat.

Membaca nyaring kosakata dengan lafal dan intonasi yang tepat.

Mencontoh huruf dan kosakata dari kartu atau smartphone dengan benar.
Menyalin huruf hiragana satu persatu dengan huruf lepas.

- dapat mengungkapkan informasi tentang huruf hiragana.
- dapat membaca huruf hiragana > ~ A.
- dapat menulis huruf hiragana > ~ A.

A. Tujuan Pembelajaran
- Agar siswa dapat dapat mengungkapkan informasi tentang huruf hiragana.
- Agar siswa dapat membaca huruf hiragana > ~ A.
- Agar siswa dapat menulis huruf hiragana > ~ A.

B. Materi Pembelajaran
- Huruf hiragana %o~ A.

C. Metode Pembelajaran
Metode Think Pair Share.
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D. Kegiatan Pembelajaran
Kegiatan Uraian Lingkup Nilai Karaktet
1. Mereview kembali pelajaran sebelumnya Motivasi Rasa ingin tahu
Kegiatan|[2. Menerangkan tujuan pembelajaran hari ini Motivasi Rasa ingin tahu
awal
3. Pengajar membagikan kartu Kana AR dan membagikan | Motivasi Rasa ingin tahu
kelompok diskusi: Eksplorasi | Berfikir logis
P KB YL B NI B D EA
4. Siswa melaporkan hasil temuan huruf kepada teman-teman
5. Guru memberikan umpan balik positif Elaborasi | Berani
Konfirmasi | Menghargai
Kegiatan|6. Pengajar mengevaluasi hasil kegiatan. Membenarkan bila prestasi
inti ada yang salah dan menambahkan bila ada yang kurang Konfirmasi | Memahami
kelebihan dan
7. Tanyajawab kekurangan
8. Posttest Eksplorasi | Rasa ingin tahu
Eksplorasi | Mandiri
Kegiatan 9. Menyampaikan rencana pertemuan berikutnya Penutup Rasa ingin tahu
akhir

E. Media/Sumber Pembelajaran
Kartu Kana Augmented Reality
Aplikasi smartphone android Kana Augmented Reality

Worksheet
F. Penilaian
1. Bentuk test : Posttest
2. Bentuk soal : 1. Memilih cara baca huruf hiragana

2. Menulis huruf hiragana

3. Indikator & soal : Indikator: Mampu memilih cara baca huruf hiragana dari huruf romaji dengan

tepat.

1. Pilihlah cara baca huruf hiragana yang dianggap benar dengan memberikan

tanda (X) pada lembar soal. (9 poin)

1) Wg
2) BEELIH
3) /S\#g
4) 1ihH
5) D &
6) TAL
7 BLFE
8) =&
9) MHHD

Indikator:

Mampu menulis cara baca huruf hiragana yang tepat.

2. Tulislah huruf hiragana dengan tepat di kotak yang telah disediakan. (12

poin)
1) Mon
2) Hikouki
3) Kuruma
4) Shi
5) Niku
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4, Kunci Jawaban
1. Pilihan Ganda
1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

UOU0O>WmwO00

2. Pilihan Ganda
1) vA
2) VIHE
3) <B%%F
4) L
5) 12X

5. Norma Penilaian: Jumlah soal yang dijawab benar maksimal 21

Jumlah Benar

Skor = 21 x 100

CATATAN:
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Nama Sekolah
Mata Pelajaran

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

: SMKN 1 Depok Yogyakarta
: Bahasa Jepang

Kelas/Semester :XIAK3/1
Pertemuan : 3 (Higrana Intensive Training Experiment)
Alokasi Waktu : 2 X 45 menit
Standar Kompetensi :
berbicara : Mengungkapkan pikiran dan informasi sederhana secara lisan tentang huruf
hiragana.
membaca : Memahami pelafalan huruf hiragana.
menulis : Menulis huruf hiragana dengan mencontoh dan menyalin.

Kompetensi Dasar

berbicara D -

Membaca D -

menulis Q-

Indikator

Menyampaikan berbagai informasi secara lisan tentang kosakata dari huruf
hiragana.

Membaca nyaring huruf hiragana dengan lafal yang tepat.

Membaca nyaring kosakata dengan lafal dan intonasi yang tepat.

Mencontoh huruf dan kosakata dari kartu atau smartphone dengan benar.
Menyalin huruf hiragana satu persatu dengan huruf lepas.

- dapat mengungkapkan informasi tentang huruf hiragana.
- dapat membaca huruf hiragana > ~ A.
- dapat menulis huruf hiragana > ~ A.

A. Tujuan Pembelajaran
- Agar siswa dapat dapat mengungkapkan informasi tentang huruf hiragana.
- Agar siswa dapat membaca huruf hiragana > ~ A.
- Agar siswa dapat menulis huruf hiragana > ~ A.

B. Materi Pembelajaran
- Huruf hiragana %o~ A.

C. Metode Pembelajaran
Metode Think Pair Share.
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D. Kegiatan Pembelajaran

Kegiatan Uraian Lingkup | Nilai Karakter
1. Mereview kembali pelajaran sebelumnya Motivasi Rasa ingin tahu
Kegiatan|[2. Menerangkan tujuan pembelajaran hari ini Motivasi Rasa ingin tahu
awal
3. Pengajar memperkenalkan kosakata baru yang akan | Eksplorasi | Rasa ingin tahu
diajarkan
4. Pengajar menerangkan hiragana di depan kelas: Motivasi Rasa ingin tahu
PP KbLYD A D EA Eksplorasi | Berfikir logis
5. Siswa melakukan latihan menulis hiragana
6. Guru memberikan umpan balik positif _ _
Kegiatan Elabpra5| _ Berani _
inti 7. Pengajar mengevaluasi hasil kegiatan. Membenarkan bila | Konfirmasi Mengha_lrgal
ada yang salah dan menambahkan bila ada yang kurang prestasi
Konfirmasi | Memahami
8. Tanya jawab kelebihan dan
9. Posttest kekurangan
Eksplorasi | Rasa ingin tahu
Eksplorasi | Mandiri
Kegiatan 10. Menyampaikan rencana pertemuan berikutnya Penutup Rasa ingin tahu
akhir

E. Media/Sumber Pembelajaran
Buku Sakura Halaman 15 dan 20

Worksheet

F. Penilaian

1. Bentuk test
2. Bentuk soal

. Posttest
: 1. Memilih cara baca huruf hiragana
2. Menulis huruf hiragana

3. Indikator & soal : Indikator: Mampu memilih cara baca huruf hiragana dari huruf romaji dengan

tepat.

1. Pilihlah cara baca huruf hiragana yang dianggap benar dengan memberikan

tanda (X) pada lembar soal. (9 poin)

1) WT
2) BHEHLH
3) 15\19.
4) 1ihH
5) 2K &
6) TAL
7 HLF
8) =&
9) DHELD

Indikator:

Mampu menulis cara baca huruf hiragana yang tepat.

2. Tulislah huruf hiragana dengan tepat di kotak yang telah disediakan. (12

poin)
1) Mon
2) Hikouki
3) Kuruma
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1) Shi
2) Niku
4, Kunci Jawaban
1. Pilihan Ganda
1)

Z
UOU>WWO0OU

2. Pilihan Ganda
1) vA
2) DIHFE
3) %%
4) L
5) 12X

5. Norma Penilaian: Jumlah soal yang dijawab benar maksimal 21

Jumlah Benar

Skor = 21 x 100

CATATAN:

xlix



Soal Pretest
Huruf Higragana

' Informasi

EAT A MEE R

U5H %

() ,

(<) :

L:J: j ‘i Jouho ,

Mata Pelajaran :Bahasa Jepang :

Alokasi Waktu :1x 30 menit f

Pilihan Ganda i

Maruchipuruchoisu .

Pilihlah cara baca huruf hiragana yang dianggap benar :
dengan memberikan tanda (X) pada lembar soal. (10 poin) )

1. bic dibaca :

l a.neni | b.neta | cwai | d.wata | :
2. 5L dibaca :

| a.ushi | b. ui | corushi | d. rui | :
3.137% dibaca :

| a.hona | b.hana | c.hota | d.hata | i
4. (< dibaca

| akoku | b.onita | ctaku | d.niku | ;
5.9 Lwh dibaca ;

l a. sushiya I b. mushiya ‘ C. suika | d. muika | :
6. L» dibaca ;

| a.shika | b. iya | cshiya | d. ika | '
7.% &L dibaca \

| a. kakii | b.yasashi | c.yasai | d.yakishi | f
8.<{% % dibaca !

| a.ruma | b.iromo | c.kuuma | d.kuroyo | :
9. A dibaca :

| a.man | b.mon |  c.mae | d.moe | :
Halaman 1

ALRYBLTRIELBEREFR

SMK 1 Depok Sleman




Soal Pretest

Huruf Higragana
! Uraian
! Kaku

FriT X MEEBE

Tulislah huruf hiragana dengan tepat di kotak yang telah disediakan. (27 roin)

a. Tulislah “Neko” dalam huruf hiragana

1.

b. Tulislah “Ne” dalam huruf hiragana

c. Tulislah “Hon” dalam huruf hiragana

14,

e. Tulislah “0okami” dalam huruf hiragana

16.

17.

18.

f. Tulislah “voroi” dalam huruf hiragana

20.

21.

i 21

ZALIVELTRIVELBESERER
SMK 1 Depok Sleman

ssunasn
. (Jumlah Benar) X 1 O O —
. —

Halaman 2



Soal Posttest
Huruf Higragana

' Informasi

FERTAMHERE

U5H %
() ;
() :
L‘/J: j ‘i Jouho ;
Mata Pelajaran :Bahasa Jepang :
Alokasi Waktu :1 x 30 menit :
Pilihan Ganda i
Maruchipuruchoisu .
Pilihlah cara baca huruf hiragana yang dianggap benar :
dengan memberikan tanda (X) pada lembar soal. (10 poin) :
1. L9 dibaca !
| a.shimu | b. imu | cshisu | d. isu | :
2. £&h' dibaca :
| a.aayamu | b.ooyamu | c.ookami | d.aayami | f
3. 3vta dibaca
I a.uwa |  b.fuwa | C. fune | d. une | :
4. 731 dibaca :
| atane | b.nawa | c.nane | d.tawa | :
5. <z dibaca f

| a.tsukun | b.tsukve | c.shikun | d.shikue ]
6. TAL dibaca :
| a.tenshi | b. teei | C. teni | d.teeshi | ;
7. %< Z dibaca :
| a.akupo | b.okuma | c.okupo | d.akuma | \
8. &% dibaca ;
| a.kime | b.sano |  c.kino |  d.same | |
9. DAHH D dibaca ;
I a. memumome | b. memimame I C. nomimano | d. nomimono | '
Halaman 1
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Soal Posttest

Huruf Higragana
! Uraian
! Kaku

"% EEEw
(Jumlah Benar)

i 21

ALY VELITRIVEIHESEFFR

SMK 1 Depok Sleman

FRTAMEERE

a. Tulislah “mMon” dalam huruf hiragana

10. 1.
b. Tulislah “Hikouki” dalam huruf hiragana
12. 13. 14. 15.
c. Tulislah “kuruma” dalam huruf hiragana
16. 17. 18.
d. Tulislah “shi” dalam huruf hiragana
19.
f. Tulislah “Niku” dalam huruf hiragana
20. 21.

x 100 =

Tulislah huruf hiragana dengan tepat di kotak yang telah disediakan. (32 poin)

Halaman 1



KISI-KISI ANGKET TANGGAPAN SISWA SMK NEGERI 1 DEPOK SLEMAN
TERHADAP PEMBELAJARAN HURUF HIRAGANA BAHASA JEPANG
MENGGUNAKAN MEDIA AJAR “KANA AUGMENTED REALITY”

No Indikator Jumlah Nomor Soal
1. | Tanggapan siswa terhadap hiragana 6 1,2,3,4,5,6
2. Tanggapan siswa terhadap media 1 7
3. Menambah motivasi siswa 2 8,9
Keefektifan media ajar “Kana
4. . 4 10, 11, 12, 13
Augmented Reality”
Pendapat siswa terhadap media ajar
5. ) 5 14, 15, 16, 17, 18
“‘Kana Augmented Reality”

Total Pertanyaan

18

liv




ANGKET TANGGAPAN SISWA SMK NEGERI 1 DEPOK SLEMAN TERHADAP
PEMBELAJARAN HURUF HIRAGANA BAHASA JEPANG MENGGUNAKAN

MEDIA AJAR “KANA AUGMENTED REALITY”

Berikut adalah angket yang berkaitan dengan penelitian tentang “Penerapan Media Pembelajaran Berbasis

Aplikasi Android “Kana Augmented Reality” pada Pembelajaran Hiragana di SMK Negeri 1 Depok Sleman”. Hasil

data yang diperoleh akan digunakan sebagai analisis data pada penelitian peneliti. Serta hasil angket ini tidak

akan mempengaruhi nilai akademik siswa. Oleh karena itu dimohon untuk mengisi dengan sejujur-jujurnya.

Identitas Responden

Nama

Kelas

Petunjuk Pengisian

Jawablah pertanyaan berikut dengan mengisi jawaban atau memberikan tanda centang (v)

pada kotak yang tersedia di bawabh ini!

No Pernyataan Ya Tida

L Dalam pembelajaran bahasa Jepang, mempelajari hiragana itu
penting.

2. | Bagi saya mempelajari hiragana itu sulit

3. | Saya mudah lupa dengan hiragana yang baru saja saya pelajari.

4. | Saya mudah lupa karena hiragana hurufnya terlalu banyak.

. Saya mudah lupa dengan hiragana yang saya pelajari karena sering
tertukar.

5 Dengan menguasai hiragana dapat membantu saya dalam proses
menulis huruf Jepang.

; Dengan menguasai hiragana dapat membantu saya dalam proses
membaca huruf Jepang.

8. | Saya perlu media yang menarik untuk menghafal hiragana.

9 Penggunaan “Kana Augmented Reality” membuat saya semangat
mempelajari hiragana.

1. Penggunaan “Kana Augmented Reality” membuat saya
memunculkan minat untuk mempelajari hiragana.

1 Penggunaan media ajar “Kana Augmented Reality” memudahkan
saya untuk menghafal hiragana.




12.

Penggunaan media ajar “Kana Augmented Reality” dapat membantu

saya meningkatkan kemampuan menulis hiragana.

13.

Penggunaan media ajar “Kana Augmented Reality” dapat membantu

saya meningkatkan kemampuan membaca hiragana.

14.

Penggunaan media ajar “Kana Augmented Reality” cocok dijadikan

salah satu media ajar alternatif dalam pembelajaran hiragana.

15. Apakah Anda suka mempelajari huruf hiragana menggunakan “Kana Augmented

Reality”? Sebutkan alasan Anda!

16. Apakah Anda mengalami kesulitan ketika mengoperasikan “Kana Augmented

Reality”?

17. Apakah kelebihan yang Anda rasakan ketika belajar menggunakan “Kana

Augmented Reality”?

Ivi



15. Apakah kekurangan yang Anda rasakan ketika belajar menggunakan “Kana

Augmented Reality”?

Ivii
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